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V jaké nejmensi vzdalenosti od mista pfechodu musi byt automo-
k .
bil, ktery prijizdi rychlosti 58 —hE abychom bezpeénd predli ulici,

potfebujeme-li na pfechizeni 10s?
k
Automobil se pohybuje rychlosti 72 Tm Jakou drahu ujede za 2587

Letadlo préskovalo pole po dobu 20min pfi priimérné rychlosti
km

252 o Kolik km pfi tom nalétalo?

Prvenstvi v plavini na OH v Barcelong ziskala Cuang Jung (z Ci-
ny) Casem 54,64s. Na jaké trati zvitézila, plavala-li primérnou
rychlostf 1,83 %?

Cs. reprezentant Jozef Kucej vytvofil &. rekord v prekdzkovém
béhu ¢asem 48,94 s. Na jaké trati zvitézil, bdzel-li primérnou rych-
losti 8,17 e A Barceloné na OH zvitézil na téZe trati Kevin Young

]

(USA) Easem 46,78s. O kolik se 1id{ jejich rychlosti? Vysledek za-
okrouhli.

km

Nakladni vlak délky 300 m jede po mosté stilou rychlost{ 54 T
Jak dlouhy je most, trva-li jizda 40s?

Stagi pfejit chodec stanici metra délky 75 m, jde-li priimérnou rych-

km 2

losti 2 5 tak, aby stihl nastoupit pfednimi dvefmi do soupravy
nésledujici po té, kterd mu pravé ujela? Interval mezi soupravami
je 90s. Jakou nejmensi rychlosti musi jit?

km
Auto jede rovnomérnym pohybem rychlosti 30 T Za jak dlouhou
dobu ujede 80 km?
m :

Zdviz se pohybuje rovnomérnym pohybem rychlosti 3,5 = Za jak
dlouho vystoupi do posledniho patra vézového domu, které je ve
vy$ 40 m?

Jak lze pfiblizné uréit vzdalenost boutky, je-li rychlost zvuku ve

vzduchu pfiblizné 340 iy
s
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Hloubka mofe se zjistuje tak, Ze se vysle zvukovy signal ke dnu
more. Jak hluboké je mofe, jestlize zvukovy signél vyslany z lodi

se vratil za 4 sekundy? Rychlost zvuku ve vodé je 1500 ?

k
Priimérné rychlost pohybu Zemé kolem Slunce je 29,8 ~=. O jakou
) S

vzdalenost se po své draze posune Zemé za 1 den? Jakou vzdalenost
urazi za pal roku?

Chlapec instaloval na jizdnim kole tachometr. P¥i tréninku projel
urcity tisek drahy za 18 min stdlou rychlosti 24 kh , Pfi€em?z pocital
ujetych km uk4zal na konci pohybu hodnotu 641,5 km. Jaky idaj
byl na potitadle na zatatku jizdy?

Rychlost umélé druZice Zemé je rovna 7500 ? Uréi tuto rychlost
v I% a vypoéti, jakou vzdalenost urazi druZice za kazdy den svého
pohybu.

V XVIIL roé¢niku cyklistického zdvodu Lidice vyhral reprezentant
Vopélka etapu dlouhou 137 km. Uréi dobu jizdy, jel-li primérnou

k
rychlosti 38,2 Tm

Jak dlouho bude trvat trénink vytrvalostnimu b&ci, ma-li v planu
ub&hnout 36 km priomérnou rychlosti 5 % a 35min vénuje rozcvi-
Ceni?

Dopravni pas pfi vyklddce zavazadel na letisti se pohybuje rychlos- -
ti 0,4 ? Za jak dlouho se dostane zavazadlo z voziku k cestujicimu,
je-li jejich vzajemnd vzddlenost 24 m?

Za jak dlouho projede cely vlak tunelem, jede-li primérnou rych-
losti 10 E? Délka vlaku je 150m a tunel mé& 600 m.

Po mosté délky 250 m jede nakladni vlak stélou rychlosti 36 o
Vlak mé délku 350 m. Jak dlouho jede po most&?
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